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Polgármesteri Hivatal

9082 Nyúl, Kossuth L. u. 46.

Szám: 184-1/2012.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. január 31-én megtartott üléséről.

Jelen vannak:
Schmiedt Henrik polgármester
Raff János alpolgármester
Győriné Csendes Gyöngyi
Józsa Zsolt 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Szűcs Mihály

Varga Zoltán 

Takács Lajos jegyző

Kiss Csabáné jegyzőkönyvvezető

Schmiedt Henrik 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselőtestület határozatképes. Megkérdezte Szilasiné Bakonyi Ágnes képviselőt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalná-e?

Szilasiné Bakonyi Ágnes
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta Szilasiné Bakonyi Ágnes jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Szilasiné Bakonyi Ágnes képviselőt jelölte ki az egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmiedt Henrik
Megkérdezte Szűcs Mihály képviselőt, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését?

Szűcs Mihály 
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta Szűcs Mihály jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Szűcs Mihály képviselőt jelölte ki a másik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmeidt Henrik
A testület tagjai az ülésre a meghívót megkapták. Kérdezte, hogy van-e valakinek napirendet módosító javaslata?
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság két új napirendi pont felvételét javasolja a testületnek. Ezek alapján a Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a „Konyhai dolgozók túlóra díjának megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot vegye le a tárgyalandó napirendi pontok közül, ugyanis a jogi keretek nem tisztázottak. A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy zárt ülés keretében tárgyalja a „Zöld területek karbantartásával kapcsolatos szerződés megtárgyalása” című napirendi pontot.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még napirendet módosító javaslata?

Több, napirendet módosító javaslat nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a napirendi pontok tárgyalása közül a testület vegye le a „Konyhai dolgozók túlóra díjának megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a napirendi pontok közül kerüljön levételre a „Konyhai dolgozók túlóra díjának megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pont.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a zárt ülés napirendi pontjai közé kerüljön felvételre a „Zöld területek karbantartásával kapcsolatos szerződés megtárgyalása” című napirendi pont.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a zárt ülés napirendi pontjai közé kerüljön felvételre a „Zöld területek karbantartásával kapcsolatos szerződés megtárgyalása” című napirendi pont.
Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot az elfogadott módosításokkal.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

1/a. Tájékoztató az elmúlt ülés óta történt eseményekről.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
1/b. Beszámoló a pályázatokról.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
1/c. Beszámoló a pénzügyi helyzetről.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
1/d. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról. 

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
2. Nyúl Község Önkormányzatának 7/2003.(III.25.) építményadóról szóló helyi rendeletének hatályon kívül helyezése. 

Előadó: Takács Lajos jegyző

3. Családi események lebonyolításáról és szolgáltatási díjairól szóló rendelet módosítása. 

Előadó: Takács Lajos jegyző

4. Nyúli Hírek szerkesztésére érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal. 

Előadó: Takács Lajos jegyző

5. Nyúli Hírek Szabályzat módosításának megtárgyalása, döntéshozatal.

Előadó: Takács Lajos jegyző
6. Testületi ülések videofelvételére érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal. 

Előadó: Takács Lajos jegyző
7. Jogi szolgáltatásra érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal. 

Előadó: Takács Lajos jegyző

8. Pilinszky János Általános Iskola igazgatóhelyettes vezetői pótléka fedezetének biztosítása a 2012. évi költségvetésben.
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester, Győriné Csendes Gyöngyi igazgató

9. Aranykapu Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettesének vezetői pótléka fedezetének biztosítása a 2012. évi költségvetésben.
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester, Sümeginé Balogh Barbara intézményvezető

10. Aranykapu Óvoda és Bölcsőde szakmai vezetőjének vezetői pótléka fedezetének biztosítása a 2012. évi költségvetésben.
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester, Sümeginé Balogh Barbara intézményvezető

11. Horváth Erika konyhavezető vezetői pótléka fedezetének biztosítása a 2012. évi költségvetésben. 

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

12. A képviselőtestület 2012. évi munkaprogramjának megtárgyalása, döntéshozatal.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

ZÁRT ÜLÉS

13. Pilinszky János Általános Iskola igazgatójának vezetői pótlék megállapítására vonatkozó előterjesztés megtárgyalása, döntéshozatal. 
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

14. Aranykapu Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének vezetői pótléka megállapítására vonatkozó előterjesztés megtárgyalása, döntéshozatal. 
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

15. A zöldterületek karbantartásával kapcsolatos szerződés megtárgyalása.

Előadó: Takács Lajos jegyző

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy napirend előtt van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki szólni?
Napirend előtti kérdés, hozzászólás nem volt.
NAPIREND TÁRGYALÁSA

1/a. napirendi pontként a testület a „Tájékoztató az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

Elsőként a körforgalmi csomópont építéséről kell beszélni. December hónapban kiírásra került a kivitelezéshez kapcsolódó közbeszerzési eljárás. Az elmúlt hét folyamán megtörtént az ajánlatok bontása. A felhívásra három ajánlat érkezett, jelenleg a hiánypótlás van folyamatban. Emellett kiírásra került a közbeszerzési felhívás a műszaki ellenőr személyére vonatkozóan is. A közbeszerzési eljárások jelenleg a hiánypótlási szakaszban tartanak. A jövő hét folyamán kedden fogjuk megtudni, hogy ki lesz a körforgalmi csomópont kivitelezője. Előzetesen annyi információval rendelkezik, hogy a kivitelezésre két olyan ajánlat érkezett, amely „belefér” a támogatási összegbe, továbbá a műszaki ellenőr ajánlati árát is fedezi a támogatási összeg. Az ajánlatokról a döntés február hónapban várható, az építési munkálatok a tavasz folyamán megkezdődnek. A befejezési határidő 2012. június 29-e. Másik jelentős projekt az Écs és Ravazd községekkel közösen, Pándzsa Konzorcium keretében beadott pályázat, amely vízrendezési feladatok elvégzését takarja. Az előzetes ellenőrzés a múlt hét folyamán megtörtént, az eredményről február 16-án kapunk értesítést. Bízik a pályázat sikerességében.
A PANNON-VÍZ Zrt. részéről kaptunk tájékoztatást a talajterhelési díjakat érintően. A talajterhelési díjat azoknál a lakóingatlanoknál kell megfizetni, ahol az utcában elhalad a csatorna vezeték, és van lehetőség a hálózatra történő csatlakozásra. Akik ezt nem tették meg, éves szinten 120,- Ft/m3 talajterhelési díjat kellett fizetniük eddig. Ez az összeg azonban 2012. február 1-jétől jelentősen meg fog emelkedni, 1200,- Ft/m3 összegre. Ahhoz, hogy a lakosokat próbálják rákényszeríteni arra, hogy a hálózatra rákössenek, megyei szinten meghatároztak három fokozatot a vízbázis védelmének szempontjából. Mivel Nyúl község fokozottan veszélyeztetett vízbázis területén van, ezért ennek az 1200,- Ft-os díjnak a háromszorosa kerül kivetésre, 2012. február 1-jétől a talajterhelési díj Nyúl községben 3600,- Ft/m3 lesz. A PANNON-VÍZ Zrt. célja, hogy motiválja a fogyasztókat, hogy ahol kiépített hálózat van, ott kössenek rá a vezetékekre. Azoknál az ingatlanoknál, ahol nincs a hálózatra történő csatlakozási lehetőség, ott talajterhelési díjat a továbbiakban sem kell fizetni. A PANNON-VÍZ Zrt. részéről megjelent egy ajánlat, amely szerint ha a lakosok rá kívánnak kötni a hálózatra, akkor 50%-os kedvezményt biztosítanak. 
Szűcs Mihály

Hogyan ellenőrzik a rákötéseket? A hálózatra történő rákötés hány százalékos?
Schmiedt Henrik

A hálózatra történő rákötés 70-75% között van. 

Szűcs Mihály

Hogyan tudják ellenőrizni, hogy ki nem csatlakozott rá?
Schmiedt Henrik

Van közműtérkép, amelyről tudják ellenőrizni, hogy mely utcákban van kiépítve a csatornahálózat. Ez alapján ellenőrizni tudják mely ingatlanról van rácsatlakozás. Volt füstölési módszeres ellenőrzés is, de azzal azt ellenőrizték, hogy a csapadékvizet ki köti rá a csatornahálózatra. 
Szűcs Mihály

A telektulajdonosokat is kötelezik a hálózatra történő csatlakozásra?
Schmiedt Henrik

A szabályozás a lakóingatlanokra érvényes.
Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a tájékozatót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Tájékozató az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről szóló tájékoztatót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 1.
1/b. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a pályázatokról” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

A testület úgy döntött, hogy mezőgazdasági utak fejlesztésére pályázatot nyújt be. A pályázat benyújtásra került. 215 ezer EUR támogatási összegig pályázhatnak a települések mezőgazdasági utak rekonstrukciójára. A benyújtott pályázat a Nyúl községet Töltéstavával összekötő út felújítását tartalmazza. A támogatás nagysága 75%. A pályázat során rendelkezésre álló keretösszeg 3 Milliárd Ft. Bízik a pályázat sikerességében.
Közfoglalkoztatás területén 9 fő foglalkoztatására van lehetőség pályázatot benyújtani. Ha a pályázatot a munkaügyi központ támogatja, akkor 2012. március 1-től 2012. június 30-ig terjedő időszakban, napi 6 órában 9 fő foglalkoztatása válik lehetővé. 
A Győri Vízi Társulat országos közfoglalkoztatás keretében 30 fő foglalkoztatására pályázott, és nyert támogatást. A 30 főből Nyúl községben 7-8 főnek tudnak munkát biztosítani. A társulat kezelésében lévő árkok, vízfolyások, medrek kerülnek kitisztításra. 
A községből két vállalkozás, a HEFTER Kft. és a KSH Rugógyár jelezte, hogy telephely fejlesztésre kiírt pályázat keretében 100 millió Ft támogatást nyert. Két éven belül a fejlesztést végre kell hajtani. Másik vállalkozás, a HIDROSTAL Kft. is jelezte, hogy telephelyet kíván bővíteni. A következő két évben 10 ezer m2-nyi gyártó kapacitás fog a községben felépülni körülbelül 1 Milliárd Ft-nyi beruházással. Ezen kívül két másik cég is jelezte letelepedési szándékát az ipari övezetben. A fejlesztés jelentős mértékű lesz mind adózás, mind foglalkoztatás szempontjából.
Szűcs Mihály

Foglalkoztatás tekintetében lehet tudni, hogy a cégek hány fővel bővülnek?
Schmiedt Henrik

Tervek vannak. A pályázat részét képezi, hogy a fejlesztésnek foglalkoztatás növekedéssel kell járnia. Amint megvalósulnak a beruházások, 40-50 fővel bővül az alkalmazottak száma.

Szűcs Mihály

Hány nyúlit alkalmaznak?

Schmiedt Henrik

CNC-s végzettségűek alkalmazása szükséges, de az ilyen végzettségű szakembereket a győri cégek nagy része foglalkoztatja, így előreláthatólag az ország más részéről is kell majd embereket foglalkoztatni. 
Varga Zoltán

Az IKSZT pályázat visszamondásáról döntött a testület. Ez ügyben történt-e intézkedés? A lejárt határidejű határozatok között sem szerepel.

Takács Lajos

Az IKSZT pályázat visszamondására sor kerülhetett volna. Egyeztetett a polgármester úrral és a projektmenedzserrel, akik azt mondták, hogy amíg a pályázatot kiíró hatóság nem jelez az önkormányzat felé, addig hivatalosan a testület döntéséről ne küldjön értesítést a kiíró szervnek. Tehát a kiíró szervnek nem lett megküldve a testület döntése.
Schmiedt Henrik

Hasonló jellegű kiadások várhatóak kisebb összeggel. Február hónapban várhatók a pályázati kiírások megjelenése.
Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Beszámoló a pályázatokról.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázatokról szóló beszámolót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 1.
1/c. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a pénzügyi helyzetről” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

A pénzügyi kimutatást a testület tagjai az ülés előtt kapták meg. 

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Beszámoló a pénzügyi helyzetről.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a pénzügyi helyzetről szóló beszámolót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 1.
1/d. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést a testület tagjai megkapták.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 1.
2. napirendi pontként a testület a „Nyúl Község Önkormányzatának 7/2003.(III.25.) építményadóról szóló helyi rendeletének hatályon kívül helyezése” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a rendelettervezetet a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.
Takács Lajos

Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2012.(II.1.) önkormányzati rendelete
Tárgy: Az építményadóról szóló helyi rendelet módosítása.
(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)
3. napirendi pontként a testület a „Családi események lebonyolításáról és szolgáltatási díjairól szóló rendelet módosítása” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a rendelettervezetet a testület tagjai megkapták. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a családi események lebonyolításáról és szolgáltatási díjairól szóló rendelettervezetet változatlan formában fogadja el.
A külső helyszínen a házasságkötés szolgáltatási díja 12.000,- Ft + ÁFA, a hivatali időn túli házasságkötés szolgáltatási díja 6.000,- Ft + ÁFA lesz.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2012.(II.1.) önkormányzati rendelete
Tárgy: A családi események lebonyolításáról és szolgáltatási díjairól szóló rendelet módosítása.
(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)
4. napirendi pontként a testület a „Nyúli Hírek szerkesztésére érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a Nyúli Hírek szerkesztési feladatainak ellátásáról szóló határozati javaslatot változatlan formában fogadja el.
A szerkesztés díja 3500,- Ft / oldal nettó ár, a szerkesztési feladatokat továbbra is Pálla-Macher Anita látná el. 
Szűcs Mihály

A szerkesztő asszony kérte a díj emelését vagy az önkormányzat önként határozta el?

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A szerkesztő évek óta nem emelt ára, most azonban növekedik az ÁFA mértéke, és minden más – nyomtatási költség, stb. – is emelkedik.

Szűcs Mihály

A szerkesztő jelen volt a Pénzügyi Bizottság ülésén?

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Nem.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Nyúli Hírek szerkesztési feladatinak ellátása.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy 2012. január 1-től 2012. december 31-ig terjedő időszakra a Nyúli Hírek szerkesztési feladatainak ellátására Pálla-Macher Anita 9082 Nyúl, Incső u. 27/a. szám alatti lakost bízza meg nettó 3500,- Ft / oldal áron.

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 29.
5. napirendi pontként a testület „Nyúli Hírek Szabályzat módosításának megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A szabályzat tervezetet a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.
Takács Lajos

A Nyúli Hírek szerkesztésével kapcsolatosan felvetődött az újság megjelenésének csúszása, a cikkek leadási határidejének be nem tartása. A szabályzat az alapvető céloknak megfelel és elfogadható. A Pénzügyi Bizottság ülésén szóba került, hogy a Nyúli Hírek megjelenésének gyakorisága negyedévente legyen. 
Javasolta, hogy a szabályzattervezet utolsó előtti mondata helyett a következő szerepeljen: „A Nyúli Hírek negyedévente jelenik meg. A megjelenés ideje a negyedév utolsó hónapjának 15. napja. A cikkek leadási határideje a megjelenést megelőző hónap 25. napja.” Ezt egyeztette a szerkesztővel, aki azt elfogadhatónak tartja. Javasolta a testületnek, hogy az elmondott módosítással fogadja el a Nyúli Hírek szabályzatát.

Szűcs Mihály

Mi indokolja, hogy a Nyúli Hírek a kéthavi megjelenés helyett csak negyedévente jelenjenek meg? Spórolás az oka, vagy más?

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Egyrészt spórolás az oka, mert egy megjelenés 170.000,- Ft, másrészt úgy vette észre, hogy a megjelenési ciklusok nagyon gyakran követik egymást, és nincs idő arra, hogy a cikkírók megírják cikkeiket. Sokkal tartalmasabb és szebb kiadványt lehetne készíteni a ritkább megjelenéssel.

Szűcs Mihály

Az oldalszám ugyan annyi lenne?

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Ez annak a függvénye, hogy mennyi cikk jön össze, de véleménye szerint 16 oldalnál nem kellene többnek lennie. A szerkesztőnek nem feladata, hogy a cikkeket átnézze, szakértse. Javasolta, hogy legyen olyan személy vagy csoport, aki segítene a szerkesztőnek a cikkeket összegyűjteni, az újság tartalmát összeállítani, illetve a korrektúrázást is elvégezné. A decemberi számban nagyon sok volt a hiba, amely a kapkodásnak köszönhető. A decemberi számot senki nem ellenőrizte, azt PDF formátumban meg sem kapta. Fontos lenne, hogy ilyenek ne történjenek meg. A felelős szerkesztés a polgármester jogköre, de célszerű lenne, ha lenne olyan személy, aki az elmondottakban segítséget tudna nyújtani.
Szűcs Mihály

Van jelölt?

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Igen, van, de ha bár ki szívesen segítene, az szóljon.
Szűcs Mihály

Társadalmi munkában végezné ezt a feladatot a jelölt?

Takács Lajos

Igen.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A negyedéves megjelenést támogatja.

Takács Lajos

A cikkek leadási határideje a megjelenést megelőző hónap 25-e, 24.00 óra. Ha valaki a megadott időpontig nem juttatja el a szerkesztő részére a cikket, akkor az a cikk a Nyúli Hírekben nem fog megjelenni.

Szűcs Mihály

1 hónap a szerkesztési idő?
Varga Zoltán 

Jó hagyomány lett volna, hogy a decemberi hónapban megjelenő Nyúli Hírekben megjelenik egy naptár. A legutóbbi számban a naptár nem volt jó. Ha egy naptárat kiadunk, akkor nem illik egy évet hibázni. Támogatja az évi négyszeri megjelenést, mert hátha jobb lesz a minősége az újságnak. Az utolsó megjelentetett számot azonban nem kapta meg átolvasásra.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátott a Nyúli Hírek szabályzatának azon módosítását, amely szerint az utolsó előtti mondat helyett a következő szerepeljen: „A Nyúli Hírek negyedévente jelenik meg. A megjelenés ideje a negyedév utolsó hónapjának 15. napja. A cikkek leadási határideje a megjelenést megelőző hónap 25. napja.”

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta a Nyúli Hírek szabályzatának azon módosítását, amely szerint az utolsó előtti mondat helyett a következő szerepeljen: „A Nyúli Hírek negyedévente jelenik meg. A megjelenés ideje a negyedév utolsó hónapjának 15. napja. A cikkek leadási határideje a megjelenést megelőző hónap 25. napja.”

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Nyúli Hírek szabályzatát az elfogadott módosítás figyelembevételével.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Nyúli Hírek Szabályzatának módosítása.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nyúli Hírek Szabályzatát a következő módosítással fogadta el: 
Az utolsó előtti mondat helyett a következő szerepeljen: „A Nyúli Hírek negyedévente jelenik meg. A megjelenés ideje a negyedév utolsó hónapjának 15. napja. A cikkek leadási határideje a megjelenést megelőző hónap 25. napja.”

Felelős   : Takács Lajos jegyző
Határidő: 2012. február 29.
6. napirendi pontként a testület a „Testületi ülések videofelvételére érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és az árajánlatot a testület tagjai megkapták.

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a testületi ülések videofelvételéről szóló határozati javaslatot azzal a változtatással fogadja el, hogy a 2. pontban szereplő „- munkaterv szerinti képviselőtestületi ülés: 10 alkalom” megfogalmazás helyett „- munkaterv szerinti képviselőtestületi ülés: maximum 10 alkalom” megfogalmazás szerepeljen; továbbá az „- augusztus 20-i díjátadó ünnepség: 1 alkalom” kerüljön törlésre.
Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság javaslatának figyelembevételével.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Testületi ülések videofelvétele.
1. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy 2012. január 1-től 2012. december 31-ig terjedő időszakra az önkormányzati rendezvények felvételét a HR2 Stúdiótól (képviseli: Horváth Róbert; 9024 Győr, Gomba u. 1.) rendeli meg az alábbiak szerint:
A testületi ülések felvételi díja 60.000,- Ft + ÁFA; a hangosítás díja: 10.000,- Ft + ÁFA; az egyéb rendezvények díja 1 óra időtartamig 20.000,- Ft + ÁFA; a teljes adást kitevő rendezvények díja 60.000,- Ft + ÁFA.

2. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a 2012. évben az alábbi rendezvények felvételére kerüljön sor:

- munkaterv szerinti képviselőtestületi ülés: maximum 10 alkalom

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 15.
7. napirendi pontként a testület a „Jogi szolgáltatásra érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és az árajánlatot a testület tagjai megkapták.

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a jogi szolgáltatás igénybevételéről szóló határozati javaslatot változatlan formában fogadja el.
2012. január 1-től 2012. december 31-ig terjedő időszakra a szolgáltatás negyedéves díja 80 ezer Ft + ÁFA lenne.

Józsa Zsolt

100%-os emelés van az előző díjhoz képest.

Schmiedt Henrik

Az ügyvéddel a földhivatali bejegyezésekre, és az önkormányzat földügyivel kapcsolatos szerződések megkötésére kötött szerződést az önkormányzat. Az elmúlt évben volt aktuális az ipari elkerülő út vásárlásához kapcsolódó szerződések megkötése, amely nagyon sok volt. Az ügyvédnő általány díjas szerződést vállalt, amelyben nem volt meghatározva, hogy mennyi lesz a szerződések száma. Az önkormányzat akkora darabszámú szerződésköltést rendelt meg, amely indokolta az ügyvédi díj emelését. Az ügyvédnő vállalta, hogy az új árban nemcsak a földügyekkel kapcsolatos szerződéseket készíti el, hanem igény szerint az önkormányzat egyéb jogi ügyeinek intézését, jogi képviseletét is elvégzi.
Józsa Zsolt

Mi a különbség a teljes körű és a teljes körű között. Az előterjesztésben szerepel, hogy az ügyvédnő az elmúlt évben 40 ezer Ft + ÁFA / negyedév díjért nyújtott teljes körű jogi szolgáltatásokat az önkormányzat részére. Akkor most teljesebb körű lesz?
Schmiedt Henrik

Igen. Az elmúlt évben csak az ingatlanügyekre vonatozóan volt szerződés az ügyvédnővel.
Józsa Zsolt

Akkor a megfogalmazás pontatlan. 
Takács Lajos

Megítélése szerint ez az összeg – annak ellenére, hogy 100%-os emelést tartalmaz – nem magas, reális összeg. Ügyvédi ellenjegyzés egy adásvételi szerződésen minimum 35 ezer Ft + ÁFA.  Az ügyvédi munkadíjakat ismerve javasolta, hogy a testület az ügyvédnő által ajánlott díjat fogadja el.
Józsa Zsolt

Nem az ár ellen volt kifogása. A negyedéves díjként ajánlott összeget nem tartja magasnak.
Szűcs Mihály

Az előző díjszabás mióta volt érvényben?
Schmiedt Henrik

1 éve.

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Jogi szolgáltatás igénybevétele.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy teljes körű jogi szolgáltatást – árajánlata alapján – Dr. Török Krisztina ügyvédtől (9021 Győr, Jókai u. 13-17. I/2.) veszi igénybe 2012. január 1-től 2012. december 31-ig terjedő időszakra 80.000,-Ft + ÁFA / negyedév, azaz bruttó 101.600,- Ft / negyedév díjért.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 29.
8. napirendi pontként a testület a „Pilinszky János Általános Iskola igazgatóhelyettes vezetői pótléka fedezetének biztosítása a 2012.évi költségvetésben” című napirendi pontot tárgyalja.
Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A pótlékok újratárgyalása azért szükséges, mert több, mint öt éve nem tárgyaltak róla, és úgy gondolták, hogy a költségvetés készítése előtt azokat újra tárgyalják.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a Pilinszky János Általános Iskola igazgatóhelyettes vezetői pótlékára 480.000,- Ft-ot biztosítson a 2012. évi költségvetésben.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Pilinszky János Általános Iskola igazgatóhelyettese vezetői pótléka fedezetének biztosítása a 2012. évi költségvetésben.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a nyúli Pilinszky János Általános Iskola igazgatóhelyettes vezetői pótlékára 480.000,- Ft fedezetet biztosít a 2012. évi költségvetésben.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 29.
9. napirendi pontként a testület az „Aranykapu Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettesének vezetői pótléka fedezetének biztosítása a 2012. évi költségvetésben” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy az Aranykapu Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettes vezetői pótlékára 432.000,- Ft-ot biztosítson a 2012. évi költségvetésben.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Aranykapu Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettesének vezetői pótléka biztosítása a 2012. év költségvetésben.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettes vezetői pótlékára 432.000,- Ft fedezetet biztosít a 2012. évi költségvetésben.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 29.
10. napirendi pontként a testület az „Aranykapu Óvoda és Bölcsőde szakmai vezetőjének vezetői pótléka fedezetének biztosítás a 2012. évi költségvetésben” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy az Aranykapu Óvoda és Bölcsőde szakmai vezető vezetői pótlékára 360.000,- Ft-ot biztosítson a 2012. évi költségvetésben.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Aranykapu Óvoda és Bölcsőde szakmai vezetője vezetői pótléka fedezetének biztosítása a 2012. évi költségvetésben.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde szakmai vezetője vezetői pótlékára 360.000,- Ft fedezetet biztosít a 2012. évi költségvetésben.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 29.
11. napirendi pontként a képviselőtestület „Horváth Erika konyhavezető vezetői pótléka fedezetének biztosítása a 2012. évi költségvetésben” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a konyhavezető vezetői pótlékára 480.000,- Ft-ot biztosítson a 2012. évi költségvetésben.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2012.(I.31.) önkormányzati határozata
Tárgy: Konyhavezető vezetői pótléka fedezetének biztosítása a 2012. évi költségvetésben.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a konyhavezető vezetői pótlékára 480.000,- Ft fedezetet biztosít a 2012. évi költségvetésben.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 29.
12. napirendi pontként a képviselőtestület „A képviselőtestület 2012. évi munkaprogramjának megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

A munkaprogram tervezetet a testület tagjai megkapták. 
A decemberi ülésen a képviselőtestület úgy döntött, hogy a munkaprogram a 2012. évi januári ülésre kerüljön átdolgozásra, majd újra a testület elé. Ez megtörtént.

Szűcs Mihály

Olyan tervet adott a munkaprogramhoz, amelyben két évre elosztva szerepeltek a meghallgatni kívánt személyek. A tervezetben nem ezt látja, azonban a munkaprogramban az általa meghallgatásra javasolt egyéb szervezetek, stb. bekerültek a tervezetbe. Kérdezte, hogy a két évre elosztott javaslata miért nem jelent meg a munkaprogramban?
Takács Lajos

Javaslata nem elutasítás volt. Volt olyan beszámolásra kért személy, aki kérte, hogy minden évben beszámolhasson a testület előtt. Azonban ha a képviselő úrnak van javaslata arra vonatozóan, hogy az idei évben kinek a beszámolóját ne hallgassuk meg, tegye meg, és az kikerül a munkaprogramból.
Szűcs Mihály 

Van olyan hónap, amikor egyetlen beszámoló sincs, más hónapban azonban több beszámolót is meghallgathatunk. Október hónapban például nincs beszámoló.
Varga Zoltán

Az építési helyzetről szóló beszámoló nem szerepel a javasolt napirendi pontok között.

Takács Lajos

Ha az építész beszámol, és beszámol a polgármesteri hivatal is, akkor az építész egy területről kétszer tart beszámolót. Ezt nem tartja sem logikusnak, sem célszerűnek.
Varga Zoltán
A polgármesteri hivatal beszámolója hol szerepel? 
Takács Lajos

Arra vonatkozóan nincs javaslat a munkaprogramban, de javasolta, hogy az októberi ülésen a napirendi pontok között legyen feltüntetve a „Polgármesteri Hivatal beszámolója” című napirendi pont.
A polgármesteri hivatal beszámolójának elkészítése a jegyző feladata. A beszámolót a különböző szakterületen dolgozók saját szakterületükre vonatkozóan készítik el, és az „egybeszerkesztésre” kerül. 
Varga Zoltán

A hivatal rendelkezik projektorral, ezért véleménye szerint pár oldalon sokkal többet tud mondani az építész a rendezési terv kivetítésével együtt. Közmeghallgatáson is volt példa már arra, hogy a rendezési terv kivetítésre került. Továbbra is kérte, hogy az építész tartson külön beszámolót arról, hogy a településen mi változott. Aki használja a rendezési tervet, az tudja, hogy a látványvédelmi dolgok bonyolultak.  Javasolta, hogy az októberi ülésen külön napirendi pontként szerepeljen „Horváth Gábor építési előadó beszámolója” című napirendi pont. 
Szűcs Mihály

A hivatal szolgáltatást nyújt. Szeretné, hogy külön szakterületenként legyen beszámoló, így a község lakói láthatnák, hogy kinek mi a feladata.
Takács Lajos

A felvetéssel csak részben ért egyet. A beszámolónak vannak bizonyos korlátai. Az anyakönyvi, a szociális rész csak a nyilvános adatokat tartalmazta, a nem közérdekű adatokat nem lehet nyilvánosságra hozni.

Szűcs Mihály

Azok az adatok, hogy hány házasságkötés, hány születés, halálozás, beköltözés történt egy év alatt, nyilvánosak.

Takács Lajos

A Nyúli Hírek hasábjain megjelenik az elhunytak, a házasságot kötöttek és a születettek adatai.

Szűcs Mihály

Csak negyedévenként.

Takács Lajos

A hivatal dolgozói területenként számoljanak be? Mert ha igen, akkor felesleges az egységes polgármesteri hivatal beszámolója, ugyanis az is a területenkénti beszámolót tartalmazza.
Szűcs Mihály

Szakterületenként szeretné, ha beszámolnának a dolgozók.
Takács Lajos

Pontosan így volt a beszámolója a hivatalnak az elmúlt évben. 
Győriné Csendes Gyöngyi

Nemcsak írásos beszámolót, hanem szóbeli előadást is kíván hallani a képviselő úr.

Schmiedt Henrik

Amikor lesz a polgármesteri hivatal beszámolója, akkor kifejezetten a nyilvános adatokra kell koncentrálni, azt tendenciánként kell megjeleníteni. Javasolta, hogy a polgármesteri hivatal beszámolója ebben a szemléletben készüljön el.
Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a képviselőtestület 2012. évi munkaprogramjának az október 30-i ülés napirendi pontjai között szerepeljen a „Polgármesteri Hivatal beszámolója” című napirendi pont.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület 2012. évi munkaprogramjának az október 30-i ülés napirendi pontjai között szerepeljen a „Polgármesteri Hivatal beszámolója” című napirendi pont.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a képviselőtestület 2012. évi munkaprogramjának az október 30-i ülés napirendi pontjai között szerepeljen az „Építésügyi előadó beszámolója” című napirendi pont.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület 2012. évi munkaprogramjának az október 30-i ülés napirendi pontjai között szerepeljen az „Építésügyi előadó beszámolója” című napirendi pont.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a képviselőtestület 2012. évi munkaprogramját az elfogadott módosítások figyelembevételével.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2012.(I.31.) önkormányzati határozata

Tárgy: A képviselőtestület 2012. évi munkaprogramja.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadta a képviselőtestület 2012. évi munkaprogramját.

(Az elfogadott munkaprogram a jegyzőkönyv melléklete.)

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. december 31.

Schmiedt Henrik

A következő napirendi pontokat a képviselőtestület zárt ülés keretében tárgyalja. Megköszönte a részvételt, a nyílt ülést bezárta.
Kmf.

Schmiedt Henrik
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